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Emttpéneton pévo uio oehido ue onpeinoeic. Audpxela 2 wpeg. Kohr emttuytol!

(1) (2.5 yovédec) (i) Aei&te 61t 10 Tpiywvo Ue xopugéc ta onueia 0, z,w € C elvor 1oéTAevpoO
AV O POVO OV
|2]* = |w]? = 2R (zw).

(ii) Eot (1, ..., (1o ot déxateg pilec e povddac. Aeilte ot
(2—G)(2—C) (2= (o) = 1023.

(2) (2.5 wovddeg) (i) T mowa 2z € C ebvan 1 ouvdptnom f(z) = Z ouveyrhc; Tapoywyiown;

(ii) Beette ya totd a, b € R vy ouvdptnon u(z, y) = ax®+by® elvor o nparypotind pépoc xdmotag
ropaywylowns cuvdptnong f: C — C.

(3) (2.5 povédec) Eotw C o xixhog C = {z € C: |z| = 2} denxd mpocavartohopévoc.

(i) Aei&te 6T noepd Y o, 712——1|—z2 ouyxAiver opoduopga otov xOxho C.

(ii) Troloylote T0 emxopnOAO ONOXAROWUA

=1
/Zﬁd&
anln 4+ z

(4) (2.5 povddec) (i) Atatunwote to Yedpnuo Liouville xar omodellte 10 YpNoWoTolOYTIC TIC
extfoeg Cauchy.

(ii) Bpeite dhec ¢ mopaywyiowes (ohduopypec) ouvapthoeis f: C — C nou ixavorooty

1f(2)] < e vy xdde z € C.

(5) (2.5 yovddec) (i) Trohoyiote To emxauniAo ohoxAMpwua

1
——d
/CR (1+22p

onou Cr ebvan 1) xAelot| JeTnd TpocavatoMouEVT xauUnUAT Tou anotekeiton and To eudiypauuo
tuhue [—R, R] C R xat 10 dvew nuixdxhio xixhou xévtpou 0 xon axtivag R > 1.

(ii) Troloyiote to mpaypotixd ohoxhhowuo

400 1
— dx.
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